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全国2021年比2020年碳排放量大多少__现在中国每年汽车
二氧化碳排放连是多少-股识吧

一、中国13亿人口，过一个年燃放鞭炮的碳和其他物质的排放大
约有多少？

没人统计，但应该在千万吨以上

二、2009年11月26日，中国正式对外宣布控制温室气体排放的行
动目标，决定到2022年单位国内生产总值二氧化碳排

D 二氧化碳是温室气体，减少它排放可减缓温室效应；
它是由极性键组成的直线型、非极性分子：O=C=O，由于氧原子的半径小于碳原
子，所以排除C；
广泛使用高效节能的荧光电灯可减少电能的消耗，一定会减少煤碳能源的消耗，必
然也会减少二氧化碳的排放故答案为D

三、巴黎气候协定中国二氧化碳排放量有多少

中国在国家自主贡献中，提出将于2030年左右，使二氧化碳排放达到峰值，并争取
尽早实现。
2030年单位国内生产总值二氧化碳排放比2005年下降了60%-65%，非化石能源占一
次能源消费比重达到20%左右，森林蓄积量比2005年增加45亿立方米。

四、2009年12月哥本哈根世界气候大会上，中国提出到2022年我
国单位国内生产总值二氧化碳排放比2005年下降40%

A、大量使用酒精，沼气，燃烧时生成二氧化碳，不能减少二氧化碳的排放，故A
错误；
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B、在生产和生活中提倡使用节能技术和节能产品能减少二氧化碳的排放，故B正
确；
C、植树造林，严禁乱砍滥伐森林有利于保护森林，增强植物的光合作用，减少二
氧化碳的含量，故C正确；
D、提倡乘公共交通工具，骑自行车或步行的方式进行能减少化石燃料的燃烧，减
少二氧化碳的排放，故D正确，故选A．

五、世界co2排放量排名

世界上二氧化碳排放量最大的国家排行榜2009年12月21日星期一21：43中国节能产
业网讯根据英国风险评估公司Maplecroft公布的温室气体排放量数据显示，世界二
氧化碳排放量最大的国家排行榜如下：中国每年向大气中排放的二氧化碳超过60亿
吨，位居世界各国之首。
中国政府在温室气体减排方面面临前所未有的国际压力。
排名第二的美国每年排放的温室气体达到59亿吨。
此外美国人均二氧化碳排放量达到每年19.58吨，仅次于中国位居全球第二。
俄罗斯自1999年至2005年大规模扩大工业化生产，因此其每年二氧化碳排放量激增
至17亿吨，排名第三。
俄总统梅德韦杰夫日前承诺，到2022年俄罗斯温室气体排放量将在1990年基础上减
少20%到25%。
作为全球第四大温室气体排放国，印度每年二氧化碳排放量为12.9亿吨，其人均排
放量仅有1.2吨。
鉴于印度的发展水平，任何降低碳排放量的举措都会导致贫困加剧。
因经济危机导致工业能源需求量下降，日本2009年二氧化碳排放量降至12.47亿吨，
仍排名全球第五。
这一数据与2008年相比下降了3%。
德国年二氧化碳排放量为8.6亿吨，位居全球第六。
德国长期以来注重风力和太阳能等新能源发展，早在1990年就制定了绿色能源扶持
计划。
但因为工业化水平高，温室气体排放量仍排在世界前列。
排名第七的加拿大每年温室气体排放量为6.1亿吨。
加拿大政府承诺到2022年在2006年基础上实现温室气体减排20%，相当于在1990年
基础上减排2%。
英国温室气体年排放量为5.86亿吨，全球排名第八。
英国政府于2008颁布实施《气候变化法案》，成为世界上第一个为温室气体减排目
标立法的国家，并成立了相应的能源和气候变化部。
韩国温室气体年排放量为5.14亿吨，全球排名第九。
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韩国承诺在2022年前将温室气体年排放量在2005年的基础上减少4%，相当于在1990
年基础上减少30%。
伊朗温室气体年排放量为4.71亿吨，排在全球第十位。

六、现在中国每年汽车二氧化碳排放连是多少

全球二氧化碳排放量，年人均排放1.3吨 增长率， 08年比07年增长2%
09年的还没出来 京都议定书规定，2008-2022年主要工业发达国家比1990年减少二
氧化碳排放5.2％，欧盟削减8％，美国削减7％，日本和加拿大削减6％；
哥本哈根会议规定2022年在1990年的基础上再减少30％；
中国发展低碳经济决心巨大，政府提出到2022年，单位GDP二氧化碳排放量比2005
年下降40％-50％，到2022年中国非化石能源占一次能源比重达到15％，在哥本哈根
气候会议临近之际，此举表明减排决心，将在全球低碳经济发展中占据先机。
工业比重 目前全球二氧化碳排放总量的41％来自电力行业，而在全世界所有的火
电厂中，煤电就占了72％ 汽车排放占25% 钢铁3-4% 如果汽车不算工业，
那工业的比重大概在60-70% 这个只能给你个大概准确，准确率只能达到大概80%
一半文章适用， 专业分析的话，请多看看别人的建议和数据，多对比下

七、世界单位GDP的二氧化碳排放量的平均值是多少

每万元gdp碳排放量国家标准，并没有绝对指标，只有相对指标。
即我国到2022年使我国单位国内生产总值二氧化碳排放比2005年下降40%－45%，
作为约束性指标纳入国民经济和社会发展中长期规划。
因为每年gdp也在增长的。
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